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Die Elternbefragung wurde von 30. Juni 2022 bis 15. Juli 2022 durchgeführt mit der 
datenschutzkonformen Plattform „Lamapoll“.

Aktuell besuchen 48 Kinder von 46 Familien den Hort.

Es haben 37 Personen den Fragebogen angefangen, 31 Teilnehmer haben alle 
Fragen vollständig beantwortet.  Das sind 67,4 % der Familien.  
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Insgesamt sind 30 % sind mit unserer Einrichtung sehr zufrieden und 66,7 % sind 
zufrieden. 96,7 % würde unsere Einrichtung weiterempfehlen.

Darüber freuen wir uns.

Die Kommentare haben wir 1:1 hier wiedergegeben.

Alle Anregungen werden wir im Team besprechen und überlegen, wie wir die 
jeweiligen Punkte verbessern können oder Ihnen die fehlende Information geben 
können.
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Wie wurden Sie auf unsere Einrichtung aufmerksam? 

durch Bekannte, Nachbarn, andere Eltern

durch unseren Tag der offenen Tür

durch Informationen seitens der Schule

über Hinweise des Kindergartens

durch das Internet

über die Gemeinde Markt Schwaben

unser Kind war bereits in der Krippe und/oder

Kindergarten der Storchennest-Kitas
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Was war entscheidend für die Anmeldung Ihres Kindes in unserer Einrichtung? 

der gute Ruf der Einrichtung

die Wohnortnähe

die Schulnähe

die Arbeitsplatznähe

das Konzept

Geschwister in der Einrichtung

Empfehlung der Schule oder des Kindergartens

der positive Eindruck vom Tag der offenen Tür

nur hier gab es noch einen freien Platz
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Wie empfinden Sie die Atmosphäre in unserem Hort? 
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Geht Ihr Kind grundsätzlich gerne in unsere Einrichtung? 
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Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserer pädagogischen Arbeit? 
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Anregungen für die Ferien
7 Teilnehmer haben einen Kommentar hinterlassen:

• In den Ferien fallen geplante Programmpunkte häufig aus, da eigentlich immer einer von zwei Erziehern krank ist. Das ist 
sehr schade für die Kinder.

• Die Ausflüge sind mehr geworden, das ist schön. Beim Ferienprogramm allgemein werden häufiger Aktionen / ein 
Programm angekündigt, die dann so gar nicht stattfinden (oder mein Kind nimmt nicht daran teil? Zumindest frage ich 
manchmal nach "wie war xy" und ich höre "haben wir nicht gemacht". Ob das an neinem Kind oder dem Angebot liegt, 
kann ich nicht beurteilen.)

• Schatzsuche, kleine Wettbewerbe, Basteln

• Mein Kind kommt gerne, weiter so

• Vielleicht mal was Musisches (Projekt Zauberflöte mit Besuch im der Kinderoper)? Weitere tolle Sportangebote!

• Mehr zeitliche Abstimmung der Schließzeiten mit den anderen Einrichtungen in Markt Schwaben, damit Urlaub besser 
koordiniert werden kann wenn die Kinder unterschiedliche Einrichtungen besuchen.

• Vielleicht kann man die Schließzeiten während der Sommerferien ändern, z.B. die ersten 3 Wochen oder die letzten 3 
Wochen
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Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der Ausstattung? 
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Entsprechen unsere Öffnungs- und Schließzeiten Ihren Wünschen? 
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Wenn Sie nein angeklickt haben……

• 15 Uhr

• Bezüglich Schließzeiten siehe vorherigen Kommentar
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Haben Sie sich über die Veränderungen durch die Staatsregierung (Testpflicht, Maskenpflicht, 
Quarantäneregelungen) vom Träger/der Einrichtung gut informiert gefühlt? 
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Haben Sie sich in Zeiten der Corona-Pandemie durch die Umsetzung des Rahmen- und Hygieneplans in der 
Einrichtung sicher gefühlt? 
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Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserer Elternarbeit? 
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Welche Wege der Information nutzen Sie? 

Aushänge in der Einrichtung

Kita-Info-App

E-Mail

Persönlicher Austausch in der Abholzeit

Elternbeirat

Internetseiten der Storchennest-Kitas
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Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserer Einrichtung? 
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Würden Sie unsere Einrichtung weiterempfehlen? 



Ihr Feedback…

• Durch häufige Fehlzeiten wegen Krankheit fallen geplante Aktivitäten aus und es kann weniger auf die Wünsche der Kinder 
eingegangen werden (z.B. Teilung der Gruppe, damit unterschiedliche Bedürfnisse erfüllt werden können). Das ist sehr 
schade.

• Die Abrechnung von nicht in Anspruch genommenen Essenstagen läuft nur auf Nachfrage und erscheint mir nicht 
transparent (es erfolgt z.B. keine Info mehr an die Eltern selbst wenn man den Beleg zur Rückerstattung einreicht). Hier 
würde ich mir wünschen, dass automatisch die Anpassungen/Rückerstattungen vorgenommen werden und man nicht 
„hinterherlaufen“ muss. Gerade jetzt, wenn die Beiträge zum Essensgeld erhöht werden, fände ich Transparenz in dem 
Thema sehr wichtig.

• Gerne etwas flexiblere Abholzeiten, Nachmittags vor 16 Uhr, bei Terminen, Trainings, etc.

• Das Werkraum-Angebot sollte (wie Anfang des Jahres geplant) bitte regelmäßig stattfinden! Flexible Abholzeiten wären 
toll!

• Ihr leistet tolle Arbeit, mein Kind kommt sehr gerne und fühlt sich wohl (lesefuechse)

• Wir sind sehr zufrieden mit der Einrichtung und der Arbeit der Erzieher! Das Angebot im Hort ist sehr abwechslungsreich 
und unser Kind fühlt sich sehr wohl! Danke und weiter so!

• Das Kind liebt den Hort, danke für Eure gute Arbeit!
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„Wer aufhört, besser zu werden, hat aufgehört, gut zu sein“


